



УКРАЇНА

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ

ПРОТОКОЛ № 7

**засідання архітектурно-містобудівної ради при департаменті
архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та
енергозбереження обласної державної адміністрації
від 17 грудня 2020 року
м. Тернопіль**

- Харченко Володимир** – директор департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації, голова ради
- Якимук Віктор** – заступник директора департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації, заступник голови ради
- Мирвода Наталія** – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та збереження традиційного середовища управління містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та децентралізації департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації

У засіданні взяли участь члени ради:

Бунько Н.І., Водоп'ян А.І., Головка Я.В., Головчак О.І., Гора С.Б., Гордій І.Р., Греса І.І., Гурський О.Й., Заліщук О.Ю., Козіна Я.М., Корольок О.В., Любий І.В., Лучка А.А., Мадараш К.М., Матвіїв О.І., Огоньок В.О., Пелехатий Я.О., П'ятківський І.О., Фарина О.Л., Солоніна М.Я. (замість Бесаги В.Й.), Сокульський А.О.

Відсутні члени ради:

Чулій І.М., Ягодинська М.О.

Окремо запрошені на раду:

- Вербовецький Ю.В. - архітектор історико-архітектурного опорного плану м. Чорткова
- Глуцук У.І. - головний архітектор м. Чорткова

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Проект генерального плану м. Чорткова Тернопільської області розроблений ДП „ДІПРОМІСТО” ім. Ю.М. Білоконя.

Віктор Якимук – відкрив засідання ради, представив склад архітектурно-містобудівної ради, розробника проекту, ознайомив присутніх із порядком денним та оголосив зауваження відповідних органів, що розглядали проекти.

СЛУХАЛИ: Проект генерального плану м. Чорткова Тернопільської області розроблений ДП „ДІПРОМІСТО” ім. Ю.М. Білоконя

ВИСТУПИЛИ: Шидловська Тамара - головний архітектор проекту генерального плану м. Чорткова Тернопільської області розробленого ДП „ДІПРОМІСТО” ім. Ю.М. Білоконя.

Довела до відома присутніх, що при розробленні генерального плану м. Чорткова враховано схему панування території Тернопільської області та інші матеріали, які надавалися Чортківською міською радою. Зазначила, що головною особливістю населеного пункту є його географічне положення, місто розташоване на перетині автошляхів, які з'єднують Тернопільську, Вінницьку, Чернівецьку та Івано-Франківську області. Відповіла на запитання присутніх.

В обговоренні питання прийняли участь: Водоп'ян А.І., Головка Я.В., Головачок О.І., Греса І.І., Гурський О.Й., Козіна Я.М., Королюк О.В., Любий І.В., Лучка А.А., Мадараш К.М., Матвіїв О.І., Пелехатий Я.О., П'ятківський І.О., Фарина О.Л., Солоніна М.Я. (замість Бесаги В.Й.), Сокульський А.О.

ВИРІШИЛИ: Проект генерального плану м. Чорткова Тернопільської області розроблений ДП „ДІПРОМІСТО” ім. Ю.М. Білоконя, схвалити в цілому з наступними техніко-економічними показниками:

Показники	Одиниця виміру	Вихідний рік (01.01.2017)	Розрахунковий Період (01.01.2036)
Населення	тис. осіб	29,2	31,6
Територія	га	1120,1	1414,3
Житловий фонд	будинків/м ²	621,6/10112	766,2/11800
Сільськогосподарські угіддя	га	325,3	76,4

Рекомендувати Чортківській міській раді питання затвердження генерального плану розглянути після виправлення зауважень,

висловлених у листах служб, що розглядали проєкт (додається) і обговорених на засіданні архітектурно-містобудівної ради при департаменті архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації, а саме:

1. Після уточнення розробниками проєкту параметрів по газорозподільчій станції з Філією „Управління магістральних газопроводів „Прикарпаттрансгаз” АТ „Укртрансгаз”.

2. З урахуванням результатів стратегічної екологічної оцінки проєкту.

Про виправлення зауважень проінформувати письмово департамент архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження облдержадміністрації.

Результати голосування: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

Закриття засідання ради.

Голова ради

Секретар ради

Протокол вела:



Наталія Мирвода



Володимир ХАРЧЕНКО

Наталія МИРВОДА